

今日潍坊·关注

昌乐首次重奖县直属部门

百万奖金凭啥给了公路局?



本报10月19日讯
(记者 郑雷 通讯员
邓有峰 马小衡)近日,昌乐县委县政府对县公路局记集体三等功,并奖励现金一百万元,以奖励县公路部门对昌乐做出的贡献。据了解,这也是昌乐第一次对县直属部门给予如此重奖。

在《昌乐县委县政府关于对县公路局记功奖励决定》上,记者看到,昌乐县公路局2008、2009年共完成了3.8亿元的国、省道干线公路建设工程。其中,2008年承建的省道大沂路乔官至鄌郚段路面翻修工程提前一个月竣工通车,2009年承建的宝通街昌乐段工程提前20天完成工程任务;积极争取上级投资5000万对济青高速公路12号口和大沂路立交桥进行拓宽改造。今年投入1.6亿元,对潍九路、大沂路、胶王路、309国道等部分路段共计69.2公里进行拓宽。



●市民观点

有大成绩就该奖励
但发成奖金欠妥当

对于县政府奖励县公路局100万元,及这100万元用在何处,记者随机采访了十几位市民,绝大多数市民表示,有大成绩就该获得奖励,但部分市民认为,100万元全部发成奖金有些欠妥。

孙洪福做了多年的玻璃生意,他告诉记者,作为一个地道的昌乐人,昌乐这几年公路的建设让他自豪。

“我一周得去三四趟潍坊,现在都是走宝通街,原来去豪德广场走309国道得半个小时,如今走宝通街只需要15分钟。”孙洪福说自己切身感受到了公路建设带来的实惠。

“人家公路局有那个本事,值得奖励,如果其他单位也能引入资金进来,都该奖励。”但孙洪福不赞成100万元全部

作为职工奖金。“从多劳多得的角度上,的确应该奖励,但这100万也算是社会财富,应该拿出一部分来捐赠出去或者修路,剩下的部分用作奖金。”

做铝塑板批发生意的夏令刚则认为完全有必要给职工发奖金。“宝通街修建时,经常看见工人们加班加点工作,就算是领导也不容易,心累。发奖金是一个很好的激励。”夏令刚说。

开出租的吴师傅说,的哥群体是这些年昌乐公路建设的直接受益者。“路越宽,修得越好,我们的生意就越好做。”虽然切身体验到了道路的变化,但吴师傅公路局获得奖励离他有点远,“我们老百姓对这个也不了解,但只要做了贡献,奖励就是应该的。”

●记者探访

一条路让地价暴涨25倍

“原来济青高速公路在昌乐的路段比较狭窄,是制约昌乐发展的瓶颈,经常堵几公里的车。”张瑞国说,济青高速公路是从昌乐通向寿光和潍坊滨海经济开发区的重要通道,因为经常堵车,严重打击了司机从本地向寿光运送蔬菜和石料的积极性。2009年,县公路局从上级部门争取来5000万元对济青高速公路12号口、大沂路立交桥和收费口进行了拓宽改造,原来立交桥12米宽的路面被拓宽到了30米,12号口由以前的2进2出变为了5进5出,解决了堵车的问题。

据了解,2010年1-8月份,昌乐县374家规模以上工业企业完成工业总产值

342.52亿元,比去年同期增长43.4%,完成销售收入334.44亿元,实现利税20.37亿元。“宝通街修成之前,周围一亩地2万也没人要,如今一亩地最低也得50万元了。”昌乐公路局局范祖顺说。北宫街、东风街、宝通街作为昌乐连接潍坊中心城区的三条经济生长轴,对于昌乐的投资引入起到了巨大的推动作用。分别形成了以潍焦集团、万山集团等企业为龙头煤化工产业基地,由半岛工业物流园、昌乐粮食物流等项目组成的工业物流服务业和由日月星文化艺术城、月亮湾影视城组成的娱乐产业基地。

本报记者 郑雷

昌乐县公路局局长范祖顺:

获得表彰,我们问心无愧

19日,记者见到了昌乐县公路局局长范祖顺。对于刚刚获得的荣誉和现金奖励,范祖顺告诉记者,这是县委县政府对公路局工作的肯定,对于这次表彰,他们问心无愧。

“获得表彰,是上级领导对我们工作的肯定,我们问心无愧。”范祖顺说,昌乐公路建设能取得今天的成就,主要还是公路部门配合县政府工作下完成的。

范祖顺说,四年内,县公路局为县里争取到了4亿资金,这在周边其他县市是很少见的,县公路局还连续两年在全国公路系统综合考核评比中获得第一名,昌乐县也因此连续两年被潍坊授予“全市路域环境综合治理先进县”。

“2007年时,整个昌乐只有309国道,如今,宝通街、东风街也将陆续开通了,构成了整个昌乐的发展框架。昌乐的公路和绿化在全省乃至全国都是一流的。”范祖顺说,他对于自己单位修建的道路质量很自豪,相对于公路建设中的偷工减料行为,自己从来不会因为效益而放弃质量,只有在采用新技术时才会缩短工期,四年来,县公路局修过的道路从没出过大问题。

获得这次表彰,范祖顺说自己和县公路局很珍惜这次容易,必须以平常心对待。

本报记者 郑雷

济南中医男科医院

生殖治疗

本院是省内最早开展此项技术的正规医院,山东首家中医男科医院,被评为中医诚信单位。

根治早泄、手淫

采用速效阳痿、早泄治疗器配合美国振挤法及纯中药内服外用,短期内可根治早泄、手淫,告别阳痿。

生殖器短小治疗

一些医院的微创手术是采用V型切Y型缝法,只是时间长一点,勃起不增长,也不能增粗,并且还要打针、吃药防感染,费用很多,手术还有可能造成血管、神经损伤,影响以后性功能。

我们采用内服纯中药补肾、活血、养精育气促进男性荷尔蒙分泌,将生殖器内部彻底充盈,外用全背独家引进的阴茎增大器,配合独特的美国增大板,练习事法,三管齐下,使生殖器增长、增粗,非手术无风险,随治随走,可签约。

特别声明:阳痿、阴茎短小当场见效;早泄根治。

地址:济微路七百五,长途汽车站北秦K502路,火车站21路,高架车86、21、22到七百五下车前行80米路西即是。

电话:0531-87185166

潍坊市第六人民医院

中晚期肿瘤患者有救了



欧洲科技典范IVECO,呈现的不只是卓越品质,更有超级大礼回馈车主。

9月1日至10月31日,IVECO倾力送出总价值30万元加油卡,助力事业发展,为精彩生活加满油!

■礼油一:选购期间购买A32、尖途三产品,均有机会参与抽奖,赢取油卡大礼。

一等奖50名送3000元油卡一张,二等奖100名送1000元油卡一张,三等奖200名送500元油卡一张。

■礼油二:总价值都持续,都买A32只需1199万元,快慢王仅999万元。

■礼油三:驾驶更多,速度更快,性能更好,油耗更低,满足您对城市快进的购车需求。

活动时间:2010年9月1日-2010年10月31日

本次活动最终解释权归当地经销商所有,详见店内公告。



潍坊中南

潍坊市奎文区潍州路466号

0536-8815688

寿光鑫华

寿光市圣城东街298号(汽车交易广场内) 0536-5199268

8385120
地址:潍坊市第六人民医院中医科(永安路1号)医保、新农合定点单位。